

6·1 在泰国中部举行“金色眼镜蛇”联合军演。	6·16-26 在东帝汶举行“鳄鱼2010”联合军演。	6·23-8·1 “环太平洋2010”军事演习在夏威夷海域进行。	7月 在柬埔寨举行“安科尔侦察兵2010”演习。	7·25-28 美韩“不屈精神”联合军演。	8月 在蒙古举行“可汗2010”联合演习。	9月初 美国与韩国海军在黄海举行所谓的“反潜”演习。	9月底 美印冲绳“哈卜纳格2010”的两栖攻击训练。	10月 在菲律宾举行“两栖登陆2011”演习。	11·6 美国海军陆战队在新加坡举行城市战演习。	11·14 美印在阿拉斯加举行“尤达阿雅斯2010”联合军演。	12月 美韩黄海军演，“利剑2010”演习。12月7日，美日“森林之光”演习。
----------------------------	--------------------------------	-------------------------------------	-----------------------------	--------------------------	--------------------------	-------------------------------	-------------------------------	----------------------------	-----------------------------	------------------------------------	--

美前情报总监：韩将对朝动武

韩昨日又实弹军演 朝称做好迎接全面战争准备

前美国情报机构负责人日前就朝鲜半岛局势称，韩国对朝鲜的“挑衅”已经失去耐心，将会对朝鲜采取军事行动，不过他认为朝韩之间的敌对行动不会升级为一场更大规模的战争。

据法新社12月13日消息，美国前国家情报总监丹尼斯·布莱尔日前接受美国有线电视新闻(CNN)采访时表示：“我认为(朝韩)不会爆发战争，可能会发生低级别的军事对抗。”

丹尼斯·布莱尔近日对韩国进行了访问，他在接受采访时重提此前的韩国“天安”舰沉没事件以及近期的朝鲜半岛的炮击事件，并说道：“韩国开始失去耐心。”他接着解释：“这意味着韩国将会对朝鲜采取军事行动。”

火线

韩国 27处海上演练

韩国海军13日开始在西部、南部、东部海域27处地点展开实弹射击训练，训练定于17日结束。

韩国联合参谋本部一名不公开姓名官员告诉媒体记者，这一轮训练地点不包括朝鲜半岛西部海域韩朝间有争议区域。

这名官员拒绝透露更多细节，但强调射击训练为常规军事训练一部分。

朝鲜 战争可能随时发生

朝鲜中央通讯社13日转发朝鲜《劳动新闻》评论文章，抨击韩国联合美国、日本进一步施压朝鲜的举动。

文章评价，美日韩合作“加剧北南关系紧张，使朝鲜半岛笼罩在核战争阴云下”。

声明说，韩国军队的实弹射击训练在朝鲜“眼皮下发生”，射击训练地点包括“西海五岛”中的大青岛，使“危机弥漫朝鲜半岛，战争可能随时发生”。

朝鲜对韩宣传组织“朝鲜和平拥护全国民族委员会”发言人称，为应对局势，朝鲜已经做好了迎接全面战争的准备。

而韩国国会国防委员会委员长元裕哲表示，目前，韩美两国正在讨论如果朝鲜进行“核攻击”，立即以核武反击的应对方案。

■综合新华社

延伸阅读

俄第一副总理 到访俄日争议岛屿

据俄罗斯媒体报道，俄罗斯第一副总理舒瓦洛夫当地时间13日到访俄日存在争议的南千岛群岛(日本称北方四岛)之一的国后岛。舒瓦洛夫前往该岛视察俄罗斯在岛上建设的项目进展，该项目建设将持续到2015年。

舒瓦洛夫表示，他此次到国后岛，是因为接到了俄总统梅德韦杰夫下达的命令。此前，梅德韦杰夫在11月1日登上国后岛视察，成为前往当地视察的首位俄罗斯首脑。

■华声

美军试射磁轨炮

美国媒体12日报道，美国海军研究局10日试射新型武器磁轨炮，它可以5倍音速的初速度炮轰110海里外的目标，大大提高舰炮的射程。

据报道，试射地点是美国海军位于弗吉尼亚州的达尔格伦地对地作战中心，试射产生了创纪录的3300万焦耳的能量。

■据新华社

互动

“华声军事”上线

想了解国内外最新军事资讯吗?想浏览海量军事图片吗?欢迎大家登录华声论坛“华声军事”<http://js.voc.com.cn>。我们已经开通“华声军事”QQ群158074273,期待你的加入。

观察

美借演习之名加快战略东移

在朝鲜半岛局势紧张之际，美日正在进行的“利剑”大规模年度演习吸引了众多人的关注。近日，美军参谋长联席会议主席迈克·马伦又表示美国未来会与亚太盟国举行规模更大、数量更多的军事演习和联合训练。美国著名军事专家里克·罗佐夫盘点了2010年美国在亚太地区举行的上

规模的联合演习，断言五角大楼已借演习之名正式开启了“亚太新世纪”。

目前，美国常年在亚太地区保持10万左右的军力，并将一半以上的航母、核潜艇、“宙斯盾”战舰和战略轰炸机部署到亚太地区。罗佐夫表示：随着在亚太地区频密的大规模军事演习，美国加快了其全球

军事战略东移的步伐。

美国军事专家帕特里克认为，美国在亚太地区如此频密地举行军演，其意图绝非只为增强其战斗力，更重要的是要扼制其他国家。虽然美国在演习时会一再强调演习的性质是“和平”，但美国通过强化其在亚太的军事存在以实现其“全球战略”才是真正的目的。

■中青

粮食做的钙，你的孩子补了吗？

本品是由国家药监局批准的儿童型乳酸钙颗粒

儿童便秘危害知多少？



粪便久积于肠道，就会再次发酵，产生大量有毒物质，如不能及时排出体外，就可能对人的神经系统产生不良影响。宿便轻则令人嗜睡、口臭、口舌干燥、头痛、腹胀，重则引起心血管、肝肾等内脏疾病及风湿性关节炎，甚至引发肠癌。对儿童来说，宿便会降低脑功能，影响孩子智力发育。

补钙儿童为什么会出便秘呢？

这是因为碳酸钙易形成钙盐，抑制肠道蠕动，并且进入体内的碳酸钙等无机钙非常容易与肠道的食物残渣如草酸、植酸、磷酸、脂肪等结合，形成不溶解的较硬的物质，使宝宝难以排出，造成便秘。

粮食做的钙，安全不便秘

深圳多微生乳酸钙颗粒是以粮食为原料，利用高纯度分离技术获得的特异菌种，使粮食发酵成乳酸，再与钙作用生成的绿色钙元素的化合物。乳酸与人体普遍生理特征相一致，且溶解性强，进入体内可酸化人体的胃肠道，提高钙的利用率。因为乳酸钙的溶解度高，吸收过程不需要消耗胃酸，对胃肠刺激较小，特别适合胃肠功能较弱的少年儿童。

草莓味，专为儿童设计

本品可与牛奶、果汁、汤水等同时冲服，适合各种口味的儿童服用。



保护儿童眼睛的钙
不伤肠胃，科学补钙
专为儿童设计

全国统一零售价：28元/盒

全国独家品种，诚招湖南各地州市独家代理商

财富热线：13327316383

抢购热线 0731-84614339

双舟大药房连锁、平和堂药号(五一店、株洲店、东塘店)、双鹤大药房(芙蓉广场家乐福店、雨花亭喜信茂广场店、井湾子大润发店、东塘步步高店、伍家岭步步高店、王府花园店、华夏新一佳)、开福药号、福海堂大药房(星沙易初莲花店、冷水滩店)、湖南本草纲目医药连锁(本草纲目大药房、芳草大药房)、河西通程新一佳药号、南门口好又多药号、九芝堂大药房、千金大药房连锁、同德大药房、阳光大药房、兰色地标大药房慧仁堂(东风路汽配城店、自然岭店)湖南民生堂药店(中山路分店、梓园路分店、韶山南路分店)、芝林大药房(秦湾镇分店)、长沙金典大药房(新民店)、楚济堂大药房(学士家园店、科大家园店)、济仁堂大药房、六谷大药房、药海堂大药房、树木岭大药房、福安药号、长沙市岳麓区惠宜药房、炎黄堂大药房、新农合连锁大药房、知心堂大药房(芙蓉店、桂友店)、德隆湘雅大药房、德隆湘城大药房、攸县太阳升大药房、攸县文明大药房、茶陵百芳大药房、乐仁大药房、华日大药房(火车站店、德政路店)、开福区黄金海岸店)、华君大药房、湘潭福寿堂大药房连锁、慧仁堂大药房(白沙晶城店、黎坪路店)、万寿大药房、芝林药号药博士店、世纪康大药房西店